



丰县政务服务中心开通 “新丰县人·外地人”一站式服务专窗

本报讯(融媒体通讯员 欣闻)为进一步打造优质高效政务服务环境,更大程度满足“新丰县人·外地人”政务服务新需求。近日,丰县政务服务中心开通一站式服务专窗,极大方便了在丰县的外地人办理各项业务,服务质效和服务水平显著提高。

“新丰县人·外地人”是指外地人或新加入丰县籍的外地人,包括一些高校毕业生来丰工

作的大学生或者是政府、企事业单位引进的人才。

“新丰县人·外地人”一站式服务窗口就是帮助来丰入户、求学、投资、兴业、置业、工作的所有外地人更方便快捷地办理相关业务。如有需要,办事人员还可以全程代办,不能立即办理的证照,待办理完结后由EMS直接送达,省时省力。

“新丰县人·外地人”服务

专窗推出“一窗受理”平台,包括前台综合受理、后台分类审批、统一窗口出件”的“受审分离”模式,加快政务服务由政府部门自行受理向行政服务中心“一窗受理、按责转办、限时办结、统一督办、评价反馈”转变,建立综合服务窗口,达到“减员增效”的效果,目前已接入办理事项180项,涉及单位28家。

我县加快推进食品小作坊集中加工区建设 小作坊“华丽转身”,切实保证人民群众舌尖上的安全

本报讯(融媒体记者 李硕 卓娅)“民以食为天,食以洁为先,食以安为本”。近年来,我县不断提升对食品安全的监管,加大对小作坊的整治力度,从去年开始,便对小作坊设置了集中加工区,使我县的小作坊旧貌换新颜,真正做到了让老百姓买得放心、吃得安心。

中农批丰县农贸市场的卤菜小作坊集中加工区,干净整洁的道路两旁,店铺鳞次栉比。自去年11月份正式启用,首批就有58家小作坊进场经营。

通过统一处理废气废水、统一人员培训、统一取得健康证、统一办理小作坊登记证“四统一”的新型管理模式,目前,中国农批丰县卤菜小作坊集中加工区已实现食品小作坊“集中加工、集中监管、质量检验、市场准入”等闭环式集约化管理,使食品加工从原料

到成品各个环节都得到有效监管。

县市监局配套建立了食品小作坊产品市场准入制度,逐步对非集中加工区生产的小作坊食品采取限制入市销售、禁止销售无合法来源的食品,对无证生产加工的黑作坊、黑窝点坚决予以取缔。

同时,我县加快豆制品、粮食制品等其他小作坊加工区的建设进度,力争实现经济效益、社会效益双提升。在丰县润城小食品加工项目施工现场,工人们正紧张有序地忙碌着,主体结构已完成了80%,装饰装修部分已完成了70%左右,11月份建筑部分可全部施工完成。

项目占地14000平方米,是生产凉皮、冷面、面条等面食原材料集中加工区。园区实行集中生产加工管理模式,使食品小作坊从零散经营转变为集中统一生产,生产条

件、食品安全管理水平将得到进一步提升。

位于丰县高新区的豆制品集中加工区,占地面积17800平方米,建筑总面积约23000平方米,预计可容纳50余家豆芽、豆皮等豆制品加工企业生产经营,可以排除安全隐患和环境污染,迅速形成产业链条,发挥规模集聚效应,为当地传统产业提档升级带来更多机遇,为当地群众创业增收带来更多选择。

到2021年底,我县将按照整改一批、取缔一批、提升一批、示范一批的要求,把小作坊集中加工区纳入到统一监管范围。今后“小而精、名特优”的食品小作坊,定会成为丰县食品安全大提升工作中一道靓丽风景线,切实保证人民群众舌尖上的安全。

我为群众办实事

凤城播报
MINSHENGBAO

以文明促提升 助力城镇建设

本报讯(融媒体记者 刘北侠)自党史学习教育开展以来,范楼镇大力开展文明城市创建工作,并结合“我为群众办实事”实践活动,在全镇大力开展美丽乡村建设、人居环境整治等工作,切实为群众办实事、做好事、办成事,使村容村貌发生了巨大变化,村民的获得感和幸福感不断提升。

今年以来,范楼镇不断夯实强基惠民基础,助推城镇品质提升。按照“1+3+3”镇村规划布局,引导群众向镇区集中居住,逐步拉大镇区建设框架。在振兴路西延,记者看到,崭新、干净整洁的柏油路已基本完工,极大地方便了群众的出行。

公园广场是“绿肺”和“氧吧”,是生态系统的重要组成部分。范楼镇在增加村镇绿量的同时,更注重绿化升级。在城镇建设中,拿出黄金地段建设公园广场,在扮靓街头的同时,使村民的生活环境更加宜居。公园广场为周边居民日常健身休闲提供便利,使绿化设施发挥服务居民作用,让市民“慢下脚步、静下心来、亲近自然、享受生活”。

走进范楼镇盛安嘉园小区,一排排楼房错落有致,一条条道路整洁有序,村庄变社区,村民变市民。“现在住上了电梯房,生活更方便了,环境很好,一点都不比城里差。”小区居民告诉记者。

下一步,范楼镇将把抓实创文工作作为践行党史学习教育的具体抓手,结合“我为群众办实事”实践活动,盯住既定任务、时间表、路线图,确保工作落细落小落实,着力营造“人人知晓文明礼仪、人人参与文明创建、人人共享文明成果”的浓厚氛围,让文明之花扮靓美丽乡村,让群众收获实实在在的幸福。



胸怀爱国心 笃行报国志

欢口育英初级中学开展 迎国庆系列主题教育活动

本报讯(融媒体记者 李硕 卓娅)今年是建党100周年,新中国成立72周年。为弘扬爱国主义精神,培养学生的民族自豪感和认同感,近日,欢口育英初级中学师生举办爱国主义主题教育活动。

在欢口育英初级中学八年级4班的教室内,一首《歌唱祖国》让人激情澎湃,老师和同学们用铿锵有力的歌声向祖国表白,表达了对祖国的赞美,对祖国的热爱。

妙笔绘就美画卷,师生同心颂祖国。活动中,学生们积极响

应、踊跃参加,纷纷利用课余时间、认真构思、精心绘图,一幅幅生动形象、色彩绚烂的手抄报作品跃然纸上。

同学们还通过礼赞中国朗诵比赛的形式,用真挚的情感、优美的语言,歌颂新中国72年来取得的辉煌成就,细细诉说对祖国的真挚情感,期许为祖国的繁荣富强努力奋斗。为了此次朗诵比赛,同学们都主动搜集关于新中国成立以来的历史材料,了解新中国72年来波澜壮阔的辉煌,对于中国发展成果有了更全面的了解。

少年兴则国兴,少年强则国强。爱国是社会主义核心价值观的主要内容之一,一系列红色爱国主义教育活动,增强了同学们民族自尊心、自信心和自豪感,激发了同学们为实现“中国梦”而不断努力奋斗的雄心壮志。

欢口育英初级中学校长、党支部书记杨德东表示,接下来将继续开展好丰富多彩的活动,激发学生的爱国情怀,树立国家意识,在潜移默化中,让孩子们内心播撒下爱党、爱国的种子,使之生根发芽、开花结果,让爱国主义精神代代相传、发扬光大。

